

Протокол № 3

засідання координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству та протидії торгівлі людьми на території міста Павлоград

12 вересня 2024 року

м. Павлоград

Голова координаційної ради – Аліса РЯБОВА, заступник міського голови з питань виконавчих органів ради;

Заступник голови координаційної ради – Олена ГЕРАСИМЕНКО, начальник управління соціального захисту населення Павлоградської міської ради;

Секретар координаційної ради – Вікторія РЕПНА, начальник відділу управління соціального захисту населення Павлоградської міської ради;

Присутні:

Члени координаційної ради:

Наталя МИРОШНИЧЕНКО - директор комунальної установи «Павлоградський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)»

Юлія ДЕЙНЕЖЕНКО – начальник відділу охорони здоров'я Павлоградської міської ради;

Дмитро ЛАГНО - начальник відділу з питань сім'ї, молоді та спорту;

Ірина ДЕМ'ЯНЕНКО - начальник відділу освіти Павлоградської міської ради;

Світлана ВІЛЬХОВА – директор Павлоградського міського центру соціальних служб;

Оксана СТАРУШЕНКО – депутат Павлоградської міської ради;

Тетяна РИБАЛКО - директор комунальної установи «Центр надання соціально-психологічних послуг» Павлоградської міської ради;

Надія ДАНИЛЬЧУК - начальник служби у справах дітей Павлоградської міської ради;

Ірина АНОСОВА – начальник Павлоградського відділу державної реєстрації актів цивільного стану у Павлоградському районі Дніпропетровської області Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса)

Олена ДУДНІКОВА – директор КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги м. Павлоград»;

Тетяна САВЧЕНКО – координатор кейс-менеджменту ГО «МАРТІН-клуб».

ЧЕРГА ДЕННА

1. Аналіз основних здобутків і досягнень громади у розбудові місцевої системи запобігання та протидії домашньому та гендерно зумовленому насильству за період 2023 та I півріччя 2024 років в рамках проекту «Міста і громади, вільні від домашнього насильства».

Доповідач: Рябова А.В.

2. Механізм організації зворотнього зв'язку з отримувачами соціальних послуг.

Доповідач: Герасименко О.О.

3. Внесення змін до складу міжвідомчої робочої групи при координаційній раді.

Доповідач: Репна В.В.

СЛУХАЛИ:

З першого питання:

Алісу РЯБОВУ, яка повідомила, що в 2023 році в нашій громаді в сфері запобігання та протидії домашньому насильству проведена робота: затверджений розділу «Запобігання та протидія домашньому насильству» в міській програмі, затверджений Плану спільних дій, зі стратегічної розбудови місцевої системи запобігання та протидії домашньому насильству, розроблені картки перенаправлення, створену міжвідомчу робочу групу при координаційній раді. З 2024 року розпочала свою роботу спеціалізована служба – Денний центр соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі з (кризовою кімнатою), послугами якої за I півріччя 2024 скористалися 8 осіб.

З другого питання:

Олену ГЕРАСИМЕНКО, яка наголосила, що для забезпечення належної якості соціальних послуг потрібно знати думку їх отримувачів, адже найкраще якість послуги може оцінити той, хто її отримує. Таким чином, виникає необхідність в розробці механізму налагодження зворотнього зв'язку надавача та отримувачами соціальних послуг.

З третього питання:

Вікторію РЕПНУ, яка запропонувала у зв'язку з кадровими змінами, затвердити склад міжвідомчої робочої групи при координаційній раді згідно додатку.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію, надану Рябовою А. щодо основних здобутків і досягнень громади у розбудові місцевої системи запобігання та протидії домашньому та гендерно зумовленому насильству взяти до уваги.

2. Доручити комунальній установі «Центру надання соціально-психологічних послуг» Павлоградської міської ради в термін до 01.11.2024 року розробити механізм та визначити основні форми налагодження зворотнього зв'язку з отримувачами соціальних послуг (облаштування скриньок, соціального опитування тощо);

3. Затвердити склад міжвідомчої робочої групи при координаційній раді (згідно додатку).

Голова координаційної ради

Аліса РЯБОВА

Секретар координаційної ради

Вікторія РЕПНА